



УКРАЇНА

ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

04655 МПС, м. Київ-53, Львівська пл. 6-8,
Тел.: (044) 272-51-59, факс: (044) 272-08-41
www.sta.gov.ua; e-mail: kabmin_doc@sta.gov.ua

6-8, Lvivska square, 04655, Kyiv-53
Phone: (+38044) 272-51-59, fax: (+38044) 272-08-41
www.sta.gov.ua; e-mail: kabmin_doc@sta.gov.ua

06.03.12 № 134 12198-0410

на № _____ від _____

Верховна Рада України
Голові Комітету з питань боротьби
з організованою злочинністю і
корупцією
Бевзу В.А.

Про надання інформації

Шановний Валерію Ананійовичу!

На виконання листа від 09.02.12 №04-12/7-330 Державна податкова служба України надає інформацію про дотримання положень Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” за липень-грудень 2011 року та січень-лютий 2012 року.

Додаток: на 4 арк. у 1 прим.

З повагою

Голова

О.В. Клименко



Довідка
про стан дотримання Державною податковою службою України
положень Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”
за липень-грудень 2011 року та січень-лютий 2012 року

Відповідно до Положення про Державну податкову службу України, затвердженого Указом Президента України від 12 травня 2011 року № 584/2011, ДПС України здійснює заходи щодо запобігання корупції, забезпечує безпеку діяльності працівників органів державної податкової служби.

Наказом ДПС України від 29.12.11 № 305 затверджено Положення про територіальні органи Державної податкової служби, згідно з яким регіональна ДПС забезпечує в межах повноважень здійснення заходів щодо запобігання, виявлення та припинення корупційних правопорушень, усунення наслідків, завданих ними, та негайно письмово повідомляє про їх вчинення спеціально уповноважений суб'єкт у сфері протидії корупції; забезпечує безпеку діяльності регіональної ДПС, підпорядкованих ДПІ та їх працівників, захист працівників від протиправних посягань, пов'язаних з виконанням ними службових обов'язків.

Голова регіональної ДПС у межах компетенції бере участь у запобіганні та здійсненні заходів щодо припинення корупційних правопорушень, усуненні їх наслідків.

З метою запобігання і протидії корупції в органах державної податкової служби, злочинам у сфері службової діяльності, іншим правопорушенням з боку працівників органів ДПС України, забезпечення безпеки діяльності працівників податкової служби, їх захисту від протиправних посягань, пов'язаних з виконанням службових обов'язків, в органах державної податкової служби діє самостійний структурний підрозділ ДПС України – Управління внутрішньої безпеки Державної податкової служби України із підпорядкованими регіональними підрозділами (далі – УВБ).

УВБ є спеціально уповноваженим суб'єктом у сфері протидії корупції та безпосередньо здійснює заходи щодо запобігання корупції, контроль за їх здійсненням в апараті Державної податкової служби України, органах ДПС, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери її управління.

Одним із головних завдань Управління внутрішньої безпеки є організація та проведення профілактичної роботи серед працівників органів ДПС з метою попередження вчинення ними злочинів у сфері службової діяльності, корупційних правопорушень, інших порушень вимог чинного законодавства та актів ДПС України;

Працівниками підрозділів УВБ за липень-грудень 2011 року проведено близько 7,5 тисяч заходів профілактичного характеру (за січень-лютий 2012

року – 4 тис.), у тому числі 5 тис. лекцій, виступів, брифінгів та індивідуальних бесід серед працівників органів державної податкової служби з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства (за січень-лютий 2012 року – 2,8 тис.). Винесено офіційні застереження 458 особам (за січень-лютий 2012 року – 265). З метою забезпечення відкритості та прозорості виконання заходів щодо протидії корупції в органах державної податкової служби, опубліковано 660 статей з антикорупційної тематики (за січень-лютий 2012 року – 303), здійснено понад 1,3 тис. виступів на телебаченні і радіоканалах (за січень-лютий 2012 року – 692).

З метою попередження вчинення працівниками органів податкової служби корупційних правопорушень в усіх регіональних ДПС організовано та проведено із залученням співробітників підрозділів УВБ занять щодо вивчення особовим складом норм Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”. За їх результатами прийнято заходи. Всі працівники органів ДПС попереджені про неухильне дотримання вимог та норм Закону.

У разі притягнення працівників до адміністративної або кримінальної відповідальності за вчинення корупційних дій, у ході службових розслідувань вивчається роль їх керівників. До тих керівників, які допустили послаблення контролю за виконанням законодавчих та відомчих нормативних актів і тим самим створили передумови для скоєння підлеглими правопорушень, вживаються заходи щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності та розглядаються питання про відповідність займаним посадам.

З усіма кандидатами на посади в органи державної податкової служби проводяться бесіди щодо дотримання вимог Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”.

У липні-грудні 2011 року працівниками підрозділів УВБ проведено понад 4 тис. перевірок кандидатів на посади в органи державної податкової служби (за січень-лютий 2012 року – 1,1 тис.), за результатами яких, призначення на посади 137 особам не погоджено (за січень-лютий 2012 року – 50).

З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності ДПС України та своєчасного інформування громадськості щодо діяльності органів ДПС у напрямі боротьби з корупцією, на офіційному сайті ДПС України, Урядовому порталі, в мережі Інтернет, та ЗМІ розміщуються відповідні інформаційні повідомлення, інтерв'ю та коментарі керівництва ДПС України за результатами проведених заходів.

У січні 2012 року Державною податковою службою введено в дію телефонну лінію „Пульс податкової”, що працює за принципом зворотнього зв'язку. На вказану телефонну лінію приймаються звернення платників податків щодо можливих протиправних дій посадових осіб податкової служби та проводиться перевірка такої інформації. Про результати перевірок та вжиті заходи ДПС обов'язково інформує заявників.

Діє єдиний для всієї України телефонний номер, розміщений на веб-сайтах ДПС України та регіональних підрозділів ДПС, за яким громадяни можуть отримати консультації з питань податкового законодавства та повідомити про можливі протиправні дії працівників податкової служби.

З метою виявлення всіх передумов і обставин щодо можливих протиправних дій працівників податкової служби у липні-грудні 2011 року проведено 1,7 тис. службових перевірок та розслідувань (за січень-лютий 2012 року – 790). За їх результатами до дисциплінарної відповідальності притягнуто 778 осіб (за січень-лютий 2012 року – 290), звільнено з органів ДПС 145 осіб (за січень-лютий 2012 року – 38).

У липні-грудні 2011 року підрозділами Управління внутрішньої безпеки перевірено понад 600 звернень (заяв, скарг) громадян та юридичних осіб (за січень-лютий 2012 року – 185) на можливі протиправні дії з боку податківців, з них повністю або частково підтвердилися 172 (за січень-лютий 2012 року – 63).

За липень – грудень 2011 року працівниками підрозділів Управління внутрішньої безпеки ДПС України за порушення вимог Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції” складено та направлено до суду 71 адміністративний протокол (за січень-лютий 2012 року – 35), у тому числі 52 – стосовно працівників органів ДПС (за січень-лютий 2012 року – 22) та 19 – відносно посадових осіб суб’єктів господарської діяльності (за січень-лютий 2012 року – 13).

За протоколами, складеними підрозділами УВБ судами прийнято 23 рішення про притягнення працівників органів ДПС до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу (за січень-лютий 2012 року – 11). Звільнено з органів ДПС 21 особу (за січень-лютий 2012 року – 8).

Крім того, за протоколами, складеними підрозділами УВБ, до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу притягнуто 17 посадових осіб суб’єктів господарської діяльності за пропозицію (або надання) неправомірної вигоди працівникам податкової служби (за січень-лютий 2012 року – 8).

У липні-грудні 2011 року за матеріалами підрозділів Управління внутрішньої безпеки порушено 29 кримінальних справ стосовно працівників органів ДПС (за січень-лютий 2012 року – 35).

За кримінальними справами, порушеними за матеріалами підрозділів УВБ судами визнано винними у скоєнні злочинів 11 працівників органів ДПС (за січень-лютий 2012 року – 1).

Основними напрямками діяльності підрозділів Управління внутрішньої безпеки ДПС України на 2012 рік є упередження та виявлення корупційних правопорушень і злочинів у сфері службової діяльності працівників податкової служби; активізація оперативно-розшукової роботи; виявлення посадових осіб керівної ланки, які спонукають підлеглих до протиправних дій; визначення корупційних ризиків у діяльності органів ДПС та шляхів їх усунення; налагодження дієвої взаємодії з іншими

правоохоронними органами; організація та проведення профілактичної роботи серед працівників органів ДПС з метою попередження вчинення ними злочинів у сфері службової діяльності, корупційних правопорушень, інших порушень вимог чинного законодавства та актів ДПС України.

Аналіз діяльності по виявленню, припиненню та розслідуванню корупційних правопорушень свідчить про наявність наступних питань що потребують, на наш погляд, розгляду та вирішення.

З метою поліпшення ефективності взаємодії спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції, вивчити стан виконання вимог спільного наказу Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Державної податкової адміністрації України, Адміністрації Державної прикордонної служби України та Державної митної служби України від 23.03.09 № 124/936/139/199/250 „Про затвердження Інструкції про порядок організації обміну інформацією між структурними підрозділами МВС, Служби безпеки України, Державної податкової адміністрації України, Державної прикордонної служби України, Держмитслужби в діяльності з виявлення та припинення корупційних діянь в правоохоронних органах”. Запровадити раз на місяць на регіональному рівні проведення спільних засідань та оперативних нарад уповноважених підрозділів щодо узагальнення результатів спільних заходів, а також розроблення нових форм взаємодії та обміну інформацією у сфері протидії корупції.

З метою зниження кількості фактів закриття адміністративних проваджень з nereабілітуючих підстав, по протоколах, складених підрозділами УВБ, вважаємо за необхідне запровадити єдиний порядок (форму та строки) погодження матеріалів адміністративних справ з органами прокуратури та вирішити питання про залучення до участі у судових розглядах адмінсправ прокурорів, які погоджували матеріали.

Крім того, вважаємо за доцільне визначити механізм та строки інформування відповідних органів державної влади та місцевого самоврядування про факти виявлення корупційних правопорушень з боку їх працівників для вчасного вжиття заходів у відповідності до ст.22 Закону України „Про засади запобігання і протидії корупції”.